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Bug Remover & un potente decontaminante, studiato specificamente
per rimuovere efficacemente insefti e macchie ostinate dalla
carrozzeria, combattendone |'azione corrosiva. La sua formula a
base alcolica permette di combinare |'azione meccanica e chimica
per eliminare i depositi organici sulla carrozzeria preservandone
la superficie. Pensato per gli amanti delle auto e moto che vogliono
mantenere il loro veicolo nelle migliori condizioni possibili, questo
prodotto offre una risposta veloce e sicura a una fastidiosa ed
inestestica problematica comune.

Ogni quanto si puo utilizzare?
Questo prodotto pud essere utilizzato ogni volta che si presenta
un’esigenza specifica. Se ne consiglia una frequenza mensile.

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,
essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.

MANUALE D'USO The Care by Gelson sl | P..11005050155 www.the-care.it
REV | MU_EC5025_500_V1 1 info@the-care.it



THE CAR[E] RESUAFRERY

Im[17] GB [8-14]

01 | Materiale v .
% Sicurezza personale

Tutto quello di cui hai
bisogno prima di iniziare

RACCOMANDATI

® Guanti di protezione ® Occhiali protettivi

& In nitrile o equivalenti per & Per la protezione degli
proteggersi da agenti occhi da agenti chimici
chimici e superfici taglienti

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,
essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.
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allo stato di conservazione del prodotto.
Tutto ci6 che ti serve Se hai dubbi che un prodotto non sia
per |'applicazione nelle condizioni di essere applicato, non
esitare a contattarci.

02 | Prodotti f Presta sempre la massima attenzione

PRODOTTI NECESSARI

Hai tutto cio che ti serve?

Verifica prima di cominciare se hai tutto
a disposizione. Se vuoi, noi abbiamo
preparato un kit per 'occasione:

THE CAR[E]

ACQUISTA
IL KIT

THE CAR[E]

MICROFIBRE

CLOTH

PANNO MICROFIBRA verd
SSLLTAM MICROFIBRE CLOTH green

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,

essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.
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03 | Avvertenze Presta sempre la massima attenzione ai
simboli sotto riportati e alle modalita di
Pericoli legati utilizzo, per evitare di mettere in pericolo
ai prodotti utilizzati sé stessi e le persone vicine.
STOCCAGGIO
=  Per una conservazione N Y} Per una conservazione
= . . . ’ . . .
= oftimale, raccomandiamo di =N\= oftimale, raccomandiamo di
verificare sempre la corretfta "k" A\ verificare sempre la corretfta
20°C chiusura del prodotto e di CONSERVARE chiusura del prodotto e di
conservarlo in luogo asciutto AL BUIO conservarlo lontano da fonti di
a temperatura di circa 20°C. luce diretta.
AVVERTENZE

Al fine di garantire la tua sicurezza e quella dell'ambiente, ti raccomandiamo di seguire le seguenti avvertenze. Ogpni
prodotto utilizzato mostrerd sull'etichetta i rischi legati all'infiammabilita, alla tossicita ed altro: presta attenzione alle
avvertenze di utilizzo e smaltimento.

N\

1902
V

NESSUNA

Il prodotto non
presenta nessuna
avvertenza
specifica.

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,
essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.
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04.01 | Utilizzo

Guida sui passaggi ed utilizzo
del prodotto

® emro

/’ DIFFICOLTA

l UTILZZO

Vetro, Policarbonato, Plastica, Metallo

STEP 1 | Preparazione del supporto

Prima di applicare "Bug Remover" & importante preparare
adeguatamente la superficie. Una corretta preparazione
permette al prodotto di agire in modo efficace e oftenere i
migliori risultati. Rimuovi eventuali detriti o particelle solide
dalla superficie, utilizzando i panni in TNT monouso o i panni
in microfibra specifici per la pulizia per garantire una superficie
pulita e pronta per il trattamento.

STEP 2 | Applicazione

Agita bene il prodotto prima dell'uso, per garantire una
distribuzione uniforme degli agenti al suo interno. Applica
una piccola quantitd di prodotto sulla superficie interessata
e lascia agire seguendo le sue istruzioni. Questo tempo di
posa permette a "Bug Remover" di sciogliere efficacemente gli
insetti, facilitandone la rimozione. Utilizza un panno in TNT
o in microfibra per strofinare la zona interessata, applicando
una leggera pressione per garantire la rimozione completa
degli insetti. Questa fase richiede delicatezza per evitare di
danneggiare la superficie della carrozzeria. Se ci sono residui
pit difficili da rimuovere, & possibile applicare ulteriormente
"Bug Remover" con |'ausilio di un pennello. Questo consentira
di concentrare |'azione del prodotto sui punti pib ostinati.

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,
essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.
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04.02 | Utilizzo

STEP 3 | Risciacquo e asciugatura

=3 Tl

Dopo l'utilizzo di "Bug Remover" & essenziale lavare e
risciacquare abbondantemente la superficie. Questo garantiré
che eventuali residui del prodotto vengano completamente
eliminati. Usa poi un panno in microfibra morbido e pulito per
asciugare. Assicurati di usare il lato morbido del panno per
evitare graffi sulla vernice.

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,
essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.
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05 | Approfondimenti

Diventa un esperto consultando
il Blog, il Glossario e le FAQ

Guide e approfondimenti | BLOG

O 10

Trova articoli e guide complete sull'utilizzo dei prodotti,
consigli pratici e tecniche di applicazione VISITA
per oftenere sempre il miglior risultato possibile. LA SEZIONE BLOG

(=]t

https://qr.the-care.it/IT_Blog

Definizione dei termini | GLOSSARIO

Trova le spiegazioni dei termini specifici
VISITA LA SEZIONE - citati all'interno di descrizioni, guide e schede tecniche.
GLOSSARIO ﬁ!ﬁ

https:// qr.the-care.it/IT_Glossario

Domande frequenti | FAQ

Trova risposta immediata alle tue
domande in qualsiasi momento
nella sezione FAQ a te dedicata.

VISITA
LA SEZIONE FAQ

hitps://qr.the-care.it/IT_FAQ

L'efficacia dei nostri prodotti & basata su esperienze pratiche e ricerche effettuate nei nostri laboratori. Tuttavia, decliniamo ogni responsabilita per i lavori effettuati,
essendo evidente che il risultato & fortemente condizionato da una serie di fattori al di fuori del nostro controllo.
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Bug Remover is a powerful decontaminant, specifically designed to
effectively remove insects and stubborn stains from the bodywork,
combating their corrosive action. Its alcohol-based formula allows
you to combine mechanical and chemical action to eliminate organic
deposits on the bodywork while preserving its surface. Designed
for car and motorbike lovers who want to keep their vehicle in the
best possible condition, this product offers a fast and safe answer
to a common annoying and unsightly problem.

How often can it be used?
This product can be used whenever a specific need arises. A
monthly frequency is recommended.

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the
work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.

USER MANUAL The Care by Gelson srl | 111005050155 www.the-care.it
REV | MU_EC5025_500_V1 8 info@the-care.it



THE CAR[E] 200 R Ep Ot

GB [8-14] 7]

01 | Material % Personal safety

Everything you need
before you get started

RECOMMENDED

O Safety gloves O Safety goggles
& Made of nitrile or equivalent to For eye protection from
protect against chemical agents chemical agents
and sharp surfaces

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the
work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.
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02 | Products Always pay maximum attention to the
state of conservation of the product. If

Everything you need for the you have doubts that a product is not
application suitable for application, do not hesitate
to contact us.

NECESSARY PRODUCTS

Do you have everything you need?

Check before starting if you have everything
available. If you want, we have prepared a
kit for the occasion:

THE CAR[E]

- MICROFIE

LOT

...MORE

BUY
THE KIT

THE CAF

REMO)

THE CAR[E

MICROFIBRE

CLOTH

PANNO MICROFBRA verde
FIBRE CLOTH

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the
work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.
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03 | Warnings Always pay maximum attention to the
symbols below and methods of use, to
Dangers related to the avoid endangering yourself and those
products used nearby.
STORAGE
=  For optimal conservation, Ny For optimal conservation, we
= : ’ .
=  we recommend always checking =N\= recommend always checking
that the product is closed correctly "\"\ that the product is closed
\ and storing it in a dry place at correctly and storing it away
20°C o STORE IN THE SO
a temperature of around 20°C. DARK from sources of direct light.
WARNINGS

To ensure your safety and that of the environment, we recommend that you comply to the following warnings. Each
product used will show on the label the risks related to flammability, toxicity and more: pay attention to the warnings
for use and disposal.

N\

190
V

NONE

The product does
not have any
specific warnings.

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the
work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.
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Guide on the steps and usage of
the product

GB_MU_The_Care_EC5025_500 pROTEc n N 6

i

® me

’ DIFFICULTY

oF USAGE

Glass, Polycarbonate, Plastic, Metal

STEP 1 | Preparation of the support

=

g BN Before applying "Bug Remover" it is important to adequately
¥ O\ prepare the surface. Correct preparation allows the product to
b act effectively and obtain the best results. Remove any debris
or solid particles from the surface, using disposable non-woven
cloths or specific microfiber cleaning cloths to ensure a clean
surface ready for treatment.

Shake the product well before use to ensure uniform distribution
of the agents inside. Apply a small amount of product to the
affected surface and leave to act following its instructions. This
exposure time allows "Bug Remover" to effectively dissolve
insects, making their removal easier. Use a non-woven or
microfibre cloth to rub the affected area, applying light pressure
to ensure complete removal of the insects. This phase requires
delicacy to avoid damaging the bodywork surface. If there are
residues that are more difficult to remove, you can further apply
"Bug Remover" with the help of a brush. This will allow you to
concentrate the product's action on the most stubborn spots.

STEP 2 | Application

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the

work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.

USER MANUAL The Care by Gelson srl | 111005050155 www.the-care.it
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04.02 | Use

STEP 3 | Rinsing and drying ———

=3 Tl

After using "Bug Remover" it is essential to wash and rinse the
surface thoroughly. This will ensure that any product residue is
completely eliminated. Then use a soft, clean microfiber cloth to
dry. Be sure to use the soft side of the cloth to avoid scratching
the paint.

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the
work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.
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05 | Insights

Become an expert reading
the Blog, the Glossary and the FAQ:s

Guides and insights | BLOG

Find articles and complete guides on using the products,
practical advice and application techniques
to always obtain the best possible result.

VISIT THE
BLOG SECTION

https://qr.the-care.it/GB_Blog

Definition of terms | GLOSSARY

_! Find explanations of specific terms

VISIT THE mentioned in descriptions, guides and technical datasheets.

GLOSSARY SECTION

https:/ /qr.the-care.it/GB_Glossario

Frequent questions | FAQs

Find immediate answers to your
questions at any time in the FAQs
section dedicated to you.

VISIT THE
FAQs SECTION

https://qr.the-care.it/GB_FAQ

The effectiveness of our products is based on practical experiences and research carried out in our laboratories. However, we decline any responsibility for the
work carried out, as it is clear that the result is strongly influenced by a series of factors outside of our control.
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